



Представитель следственного отдела по городу Армавиру встретился со студентами и преподавателями Армавирского государственного педагогического университета

Следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Армавиру СКР по краю Дмитрий Дюсенов принял участие в работе круглого стола, посвященного профилактике экстремизма и терроризма.

В рамках работы круглого стола Дмитрий Дюсенов рассказал слушателям об угрозе экстремизма и терроризма, а также отметил роль Следственного комитета Российской Федерации в обеспечении правовой стабильности и борьбе с возникающими проявлениями противоправной деятельности. В ходе встречи со студентами и преподавателями ФГБОУ ВО «Армавирский государственный педагогический университет» представитель ведомства ответил на вопросы учащихся. В своей речи сотрудник следственного управления по краю отметил специфику расследования уголовных дел данной категории и рассказал о возможных проблемах, с которыми могут сталкиваться следователи при производстве предварительного расследования по уголовным делам.

В завершение встречи студенты и педагоги поблагодарили офицера за встречу и живую беседу, а также за полученные ответы на интересующие их вопросы.

Изображения



30 Ноября 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1518942>